

《百年童话绘本·典藏版（第5辑全6册）》

图书基本信息

书名：《百年童话绘本·典藏版（第5辑全6册）》

13位ISBN编号：9787550278164

出版时间：2016-8

作者：[德] 格林兄弟,[丹] 安徒生等

页数：216

译者：叶晓雯,陈慧静等

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

内容概要

《百年童话绘本·典藏版（第五辑）》共6册，其中包括《胡桃夹子》、《哈梅林的吹笛手》、《卖火柴的小女孩》、《乡下老鼠和城市老鼠》、《小鸡歌手》、《长发姑娘》等世界经典童话。这套书是由对格林童话研究颇深的彭懿老师亲自主编，以极其专业、认真的态度进行审校、修订，原汁原味地再现经典童话的迷人魅力。主编精选格林童话、安徒生童话、伊索寓言里最耳熟能详的故事，经过20多位来自意大利、法国等国的顶尖艺术工作者联手改编和创作，共同打造最经典的童话故事绘本。

作者简介

【关于主编】

彭懿，教育学硕士，文学博士，儿童文学作家及研究者。先后毕业于复旦大学、日本东京学艺大学及上海师范大学，现任职于浙江师范大学儿童文化研究院。代表作品有《西方现代幻想文学论》《世界幻想儿童文学导论》等，曾获得首届“中国出版政府奖”“冰心儿童图书奖”“陈伯吹儿童文学奖”等。彭懿老师以自己的经历和智慧，为中国的孩子们翻译了几百本优秀的图画书，他的作品幽默、温暖、充满幻想，曾获得“亚太地区出版者协会翻译奖”。孩子们可以在彭懿老师的带领下，领略世界经典童话的不同风景，感受童话对心灵的启迪和安慰。

【关于作者】

对孩子来说，童话是一个美好的世界。热爱童话、经常阅读童话的孩子，会汲取童话世界里美好的东西，永远拥有一颗追求真、善、美的心，变得更加友善和诚信。在全世界范围内，最经典、最被人称赞的童话故事，当属流传了几百年的《格林童话》和《安徒生童话》。本套书共30册，由十几位意大利知名儿童作家执笔，改编了格林兄弟和安徒生所著的、流传最广的经典童话，以及伊索寓言、英国民间故事等人类文学史上的精华作品。语言风格幽默、温暖，插图风格童趣、新奇，更适合学龄前的孩子阅读。

希望孩子们带着微笑和温柔的情感，在生活中学会爱、敢于爱，将善良、勇敢的童话精神永远传承。

【关于绘者】

意大利版《哈利·波特》绘者赛琳娜·瑞格里媿等十几位欧洲著名插画家为孩子们精心打造的这套绘本，曾获得“意大利博洛尼亚国际儿童书展插画奖”。画家们用自己非凡的绘画技巧、极富表现力的画风，为孩子们描绘了一个虚幻的童话王国。这些美丽的图画将经典童话的内涵和诗意表达得淋漓尽致，将影响孩子一生的审美和品味。

【本系列作者】

汉斯·克里斯汀·安徒生，19世纪丹麦著名的童话作家，是西方文学史上第一位将童话当作严肃文学进行创作的作家，被誉为“世界儿童文学的太阳”。他的作品《安徒生童话》已经被译为150多种语言，亿万册童话书在全球陆续发行和出版，销量仅次于《圣经》。

格林兄弟是雅各布·格林（1785年1月4日 - 1863年9月20日）和威廉·格林（1786年2月24日 - 1859年12月16日）兄弟两人的合称，他们是德国19世纪著名的历史学家，语言学家，民间故事和古老传说的搜集者。两人因经历相似，兴趣相近，合作研究语言学、搜集和整理民间童话与传说，故称“格林兄弟”。他们共同整理了“最畅销的德文作品”——《格林童话》。与《安徒生童话》《一千零一夜》并称为“世界三大儿童文学经典”。

除了安徒生和格林兄弟，我们还精选了詹姆斯·马修·巴利的《小飞侠彼得·潘》，乔纳森·斯威夫特的《格列佛游记》、莱曼·弗兰克·鲍姆的《绿野仙踪》、夏尔·佩罗的《穿靴子的猫》、卡尔罗·科罗迪的《木偶奇遇记》、霍夫曼的《胡桃夹子》，以及一些古老的伊索寓言和英国民间故事。

书籍目录

百年童话绘本·典藏版 第5辑

《胡桃夹子》

《哈梅林的吹笛手》

《卖火柴的小女孩》

《乡下老鼠和城市老鼠》

《小鸡歌手》

《长发姑娘》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com